



В Республике Дагестан по подозрению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей, повлекшее пищевое отравление детей, задержан исполняющий обязанности директора водоснабжающей организации

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

По версии следствия, с 19 по 21 марта 2022 года, 21 житель микрорайона «Кемпинг» города Каспийска, среди которых 20 несовершеннолетних (6 детей в возрасте до 6 лет), обратились в центральную городскую больницу с признаками острой кишечной инфекции. У больных отмечалась слабость, тошнота, диарея, боли в животе, повышение температуры тела. Всем поступившим оказана необходимая медицинская помощь.

Предварительно причиной отравления могла стать питьевая вода, которая подается в дома жителей города по водопроводным линиям.

В ходе расследования уголовного дела по подозрению в совершении данного преступления задержан исполняющий обязанности директора МУП «Водоканал» Каспийск.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

Ход проверки руководителем следственного управления поставлен на контроль.

29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1668384>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
